



В центральный аппарат Следственного комитета будет доложено о ходе расследования уголовного дела по факту нарушения прав граждан в Хабаровском крае



По сообщению средств массовой информации о несвоевременном сносе и нерасселении аварийных домов в городе Хабаровске следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области возбуждено уголовное дело о халатности (ст.293 УК РФ).

Глава ведомства поручил и.о. руководителя СУ СК России по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области Трубчику Э.А. представить доклад о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

22 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1877159>